2 этап.  

Решение задач.
Задача 1.

 Перпендикуляр С F ,  проведенный из центра С основания конуса к образуюей АВ, делит её на части 2 см и 8 см. Вычислите объём конуса, вершина которого совпадает с точкой С, а радиус основания равен расстоянию от точки  F  до прямой АС.

Решение. (выполним соответствующие чертежи)
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Задача 2.  

В шар вписан конус, радиус основания которого равен r , а высота равна H .                           Найдите площадь поверхности шара.

План решения задачи.
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Задача 3.

В усечённый конус вписан шар, объём которого составляет 2/7 объёма усечённого конуса. Определить угол наклона образующей к плоскости основания.

[image: image7.png]Pewnenne. [Toctporm oceBoe ceueHHe
xoMOUHaIUK Tel | . O6o3Ha-
uum paauyc wapa R, R = OE. Bricora yce-
yegHoro kouyca H=2R=FG. Paanychl
BEPXHEr0 U HIKHEro OCHOBaHUi KOHYCa
o6o3HauuM R, ¥ R; COOTBETCTBEHHO.
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Ответ: угол наклона образующей к плоскости основания равен 45°
Задача 4. 

В конус вписан шар радиуса 3 .  Найдите объём конуса, зная что плоскость, касающаяся шара и перпендикулярная одной из образующих конуса , отстоит от вершины конуса на расстоянии 1 .

[image: image9.png]Peurenne. IToctpoum oceBoe ceuenue
KkomOunaumu Ten (puc. 11.12), roe SAB —
ceyeHMe koHyca, O — ueHTp wapa; D —
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Задача 5.

В данный конус вписан цилиндр с наибольшей боковой поверхностью. Основание цилиндра лежит на основании конуса. Найдите отношение высоты конуса к высоте цилиндра. 
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CaHHOTO B HEro IMJIMHApPA IUIOCKOCTBIO, KOTOpas MPOXOZHT 4Yepe3 HX
o01yi0 OChb, MONYYHM HX OCEBBIE CeYECHHUs: paBHOOenpeHHbll aACB H
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Oteer: 2:1.




Ответ: 2:1
Задача 6.

На основании конуса построен полушар радиусом   R  так, что образующие конуса касаются данного полушара на расстоянии полвины радиуса от основания. Найдите отношение площади её поверхностей полушара и конуса, а также объём, заключённый между поверхностью полушара и поверхностью конуса.

[image: image11.png]Pemenne. 1) B oceBoM ceueHHH KOHyca NMOTYyYHM paBHOGEAPEHHbIM
2ASB (AS = BS xak obpasyiomue KoHy-
ca, AB =2r — puamerp ocsoBanus, SO —
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[image: image12.png]4) O6neM, 3aKIIOYCHHBIH MEXAY MOBEPXHOCTBIO KOHYC2 H TNOBEPXHO-
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Задачи для самостоятельного решения.

1. В данный конус вписан цилиндр наибольшего объёма. Основание цилиндра лежит на основании конуса. Найдите отношение радиуса основания конуса к радиусу основания цилиндра. 

[image: image13.png]Pewmrenne. 1) llycTes 3anad KoHyc paauycoM OCHOBaHHS R U BBICO-
Toii H . BepuimHa koHyca C, LEHTp OCHO-
BaHug O . KoHyc u BrNMCcaHHbLIH B HEro IU-
JMHAp uMeroT o0y ock. O6o3HauUM pa-
JUYC UWIHHIApa 7, BRICOTY — h. B ceuenun
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HEHTPhl OCHOBaHMH LuMHApa, o CO=H ,
OOI =h, 01P=r, OB=R

2) U3 nonobus npaMoyronbHeIx Tpeyroiabuikos COP u COB (LOCB
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2. В полушар радиусом   вписан конус так, что его вершина совпадает с центром основания полушара, а высота конуса перпендикулярна основанию полушара. Отношение боковой поверхности конуса к боковой поверхности полушара равно 1:4. Найдите расстояние между основаниями конуса и полушара, а также объём, заключённый между поверхностью конуса и поверхностью полушара.
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Panuyc ocuoeanus konyca OB =r . 3amerum, uto obpasyromas ! Ko-
Hyca paBHA paguycy R momyiapa.

2) Seox wos =T =TrR
S R 1 1
S =2nR?, S =—, orkyga r=—R. B nps-
6ok nomywapa SGOK roryuapa ) TKRZ 4 Ky, ) p

MoyronsHoM aOO\B xater OB B 2 paza Menplue runotenyss OB .
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3) O6vem 3aKTI0uEHHBIH MEXY TIOBEPXHOCTHIO KOHYCA U TIOBEPXHOCTHIO
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